

# 干部租房给传销人员或受双重处罚

## 合肥将继续保持“高压”态势打击清理传销

星报讯(金苑记者 沈娟娟) 党员、干部把房子租给传销者,可能会受到经济和纪律的双重处罚;市民举报传销,或许能领到奖励……昨日,在合肥市打击清理传销行动部署会上记者了解到,合肥将继续以“高压”态势打击传销。

### 干部租房给传销将受重罚

“普通市民如果将房屋出租给传销人员,将受到经济处罚,对于党员、干部,则可能面临着双重处罚。”合肥市有关人士透露,就党员、干部将房屋出租给传销人员,合肥市相关部门将出台专门的办法。

这也意味着,将来如果有党员、干部将房屋出租给传销人员,不仅要接受经济处罚,还要接受党纪或政纪处罚。

### 市民举报传销有望领奖励

你的小区是不是也有传销人员出

人?昨日,合肥市打传办通过本报呼吁,市民不要将房屋出租给传销人员,更不要参与传销。

“如果发现有关传销的线索,可以及时拨打合肥市打传办电话 12315 和 110,对于有价值的线索,我们拟出台相关办法进行奖励,群防群策。”合肥市打传办相关负责人告诉记者。

### 合肥已行政处罚传销人员405人

根据合肥市的相关摸底,目前传销比较集中在四个城区和经开区,还在往北城扩展,“不能让北城形成传销洼地,所以要在全市范围内再一次掀起打击清理传销的热潮。”

根据合肥市有关部门的统计,去年以来,合肥市共捣毁取缔传销窝点5858个,公安机关抓获传销头目802人,刑拘453人。工商部门查处传销案件308起,行政处罚传销人员405人。

### 合肥将挨小区打击清理传销

记者从会上了解到,合肥市将根据前期调查摸底情况,由县(市)、区牵头,组织综治、公安、工商、城管等执法力量,逐小区开展打击清理行动,依法取缔、查封传销窝点。

合肥市副市长吴建国昨日表态,合肥将继续保持打击传销严打态势,并且将建立日常巡查、群防群治、部门联动、行政问责等一系列长效工作机制,形成动态化、全时空打击传销体系。

### 望湖城模式或将全城推广

“逐房逐户清理,加强对流动人口的管理,进门盘查,所有外来人员进出小区需身份证、暂住证等齐全,成为打击传销的成功事例。”合肥市相关人士表示,望湖城的这种模式或许将在合肥推广,使传销分子无容身之所。

## 上体育课时晕倒 48中一学生抢救无效死亡

星报讯(本报记者) 5月5日上午10点20分,48中八(5)班学生刘某在上体育课时突然晕倒,旁边同学发现后立即呼喊体育老师,老师立即拨打了120急救电话,并通知该学生班主任、家长,同时向校长及区教体局作了报告。在等待120急救人员期间,学校副校长对孩子进行了人工呼吸、心脏复苏等急救措施。

随后,刘某被120车送到省立医院进行抢救,48中学负责人全程陪同。抢救进行了约一个多小时,11:50左右,医院宣布该同学抢救无效死亡,初步的诊断结果是“心跳呼吸骤停”、“心源性猝死”。在对该同学实施抢救的过程中,学校向芜湖路派出所报了案,同时,刑警队也到学校开展调查。

7日下午,芜湖路派出所通报了事件调查的初步结果:“排除案件和人为因素”。

包河区教体局和合肥48中学对刘某的意外死亡事件高度重视,专门成立了善后工作领导小组,目前正依法依规处理善后事宜。

## 相关新闻

## 500市民身陷传销被骗千万

星报讯(金磊记者 张发平) 年近五旬的男子盛华海,只有高中文化,却在两年时间内,组织8名同伙,将500多名马鞍山市民忽悠到贵州做传销,发展下线500余人,涉案金额达1000余万元。近日,马鞍山市雨山区法院一审判决,盛华海等9名被告分别因组织、领导传销活动罪被判处有期徒刑四年至一年不等,并处罚金10万元到1万元不等。

2009年2月至2011年2月期间,盛华海同范小军、祝红涛、吴庆育等8人,以在贵州有矿石、药材、市政建设等项目以及开饭店、网吧等能赚大钱的谎言,将马鞍山市市民胡志俊等数百人骗至贵州省兴义市,宣传所谓的“新加坡百盛贸易公司”连锁销售理念。

为加强控制、发展下线,在贵州兴义,盛华海等人对加入该组织的人员进

行家庭式管理,每个“家庭”均设一名“家长”,负责平时“家庭”的日常管理,安排人员负责新加入人员的接待、负责“家庭”人员之间的调配、安排人员查房、带人听课等工作,诱骗加入者继续发展新人加入该组织,骗取财物。

截至案发时,9被告人发展下线成员500余人,涉案金额达到1000余万元。(文中人物均为化名)

## 青阳路垃圾中转站11日拆除 生活垃圾将就近倾倒入其他两站

星报讯(前程荣记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市蜀山区重点办获悉,由于地铁2号线施工需要,蜀山区青阳路垃圾中转站将于5月11日正式关闭拆除,停止转运生活垃圾工作。

据了解,蜀山区青阳路垃圾中转站始建于1998年,坐落于长江西路与青阳路交口向南10米处,日处理垃圾50吨。

据介绍,拆迁任务下达后,为了保证五里墩周围数十万居民居住环境整洁有序,确保生活垃圾日产日清,蜀山区城管局汽车队将原有青阳路垃圾中转站生活垃圾量就近分配到溁河路和金湖垃圾中转站作为临时过渡,并增购两台16吨后装式大型生活垃圾收集车用于拆迁后生活垃圾收运的应急处置。

## 8月底 阜高架、铜高架有望全线通车

昨日,从备受合肥市民关注的阜阳北路高架桥和铜陵路高架桥建设现场传来喜讯——根据工期安排,阜阳路高架桥、铜陵路高架桥局部新地面道路有望今年5月底放行交通;而到8月底前时,这两座高架桥也将最终实现桥上、桥下“双贯通”。届时,“阵痛”之后的合肥又将迎来新出行方式。



建设中的铜陵路高架

### 铜高架: 临淮路至和平路地面月底放行

自去年11月10日,铜陵路高架桥最南段(和平路—南二环)的桥面和地面双双通车以来,广大市民对于这座高架桥建成的期盼也愈发迫切。

昨日记者现场探访时发现,目前仍在建设的和平路以北至临淮路进展最快,高架桥主体已经全面建成,耸立空中,而施工人员也正在全面实施收尾作业。

“和平路至临淮路段桥面和地面基本都已经建成了,力争在5月底先实现地面道路的放行,尽量提前让周边市民享受到局部的便捷。”合肥市重点局铜

陵路高架桥项目负责人章浩告诉记者,虽然该段桥面道路也达到了通行标准,但由于匝道下道的限制,因此桥面道路只能等待临淮路以北段的桥面道路全部建成之后,才能一并放行通车。

据章浩介绍,目前临淮路向北至最北端的北二环段高架桥也已经完成了约40%的体量,力争今年8月底前全部完成。届时,也将彻底宣告铜陵路高架桥“双贯通”并全面放行。

### 阜高架: 除涉铁部分本月底桥下全放行

阜阳北路高架桥的最南段(北一环至沿河路)也已实现地面道路提前通车。

合肥市重点局阜阳北路高架桥项目负责人张川向记者介绍说,目前,由北一环向北直至高架桥最北端的地面道路都在全力施工之中,如果不受特殊情况影响,到本月底前后,除了两个涉及铁路的路口段外,整个阜阳北路高架桥的其余地面都将放行。

张川表示,两个涉及铁路部分的桥体架设仍是“硬骨头”。作为控制性节点,阜阳路上跨合九铁路段桥梁下部结构已完成,架桥准备工作就绪,即将于近日实施T梁架设。

张川表示,施工单位将全力实施,以尽可能地赶在8月底实现“双贯通”。

张爱民记者 徐涛文/程兆图

## “诈弹”逼降航班, 涉案男子近日将受审

星报讯(陈永鸷 李明 记者 马冰璐) 为留住女友,蚌埠男子陈某致电机场谎称,飞机上有危险品,导致飞机紧急备降南昌昌北机场(2月22日本报曾作报道)。昨日,记者获悉,包河区法院将于近日开庭审理这起编造、故意传播虚假信息案。

32岁的陈某毕业于某名牌大学,今年2月20日,因琐事,他和女友陈某某发生争吵。当晚,陈某某到了合肥骆岗机场,准备搭乘22时的某航班飞往深圳。

之后,该航班因故晚点至24时起飞,得知消息后,陈某决定开车从蚌埠赶往合肥挽留女友。在来合肥的途中,他分别在2月21日0时许、0时20分许拨打机场问询处电话,谎称该航班上有危险品。

0时40分许,机场工作人员向他确认危险品的来源、位置等具体情况,他多次编造。而此时该航班已从合肥起飞20多分钟。

为确保飞行安全,该航班于0时48分就近备降南昌机场,经排查并未发现危险物品。

2月21日3时许,陈某到达机场,随后至公安机关投案。据了解,陈某的行为给深圳航空公司造成直接损失8万余元。

